

从选材、施工、家具、配饰等到后期服务,一应俱全

龙发装饰全案设计,省时省钱更省力

本报讯(记者 侯力强)“我喜欢个性化的装饰,我家的两套房子都是龙发装饰设计、施工的。这次给爸妈装修房子,我听说龙发装饰开展全案设计,设计师与我的理念不谋而合,我再次选择了龙发装饰。”昨日,鹿鸣湖壹号业主刘先生对记者说。

据悉,龙发装饰是一家由北京总部直营的装饰公司,自2007年进入许昌以来,积累了丰富的客户资源和良好的口碑,引领着行业发展潮流。近日,为适应市场的需要、满足业主的需求,龙发装饰重磅推出全案设计,在我市装饰行业引起强烈反响。

满足业主需求,贴近人文生活

龙发装饰豫南区域总经理李志良告诉记者,随着业主审美、品质、素质的提升,业主对设计从物质需求上升到居室空间的需求。鉴于此,龙发装饰顺应市场需求推出了全案设计。

全案设计指的是在包含传统基装设计的同时,增加主材设计、软装设计、生态设计、预算规划等项目,从选材、施工、家具、配饰等到后期服务,一应俱全。

龙发装饰的全案设计从“设计”出发,再回到“设计”原点,做出的“设计”更贴近人文生活,也容易获得消费者的喜欢。

省时、省钱、省心,整体风格统一

具体来说,龙发装饰的全案设计具有以下几个优势。

第一,省时、省钱。龙发装饰的设计师对工程总价进行整体把控,不会因采购超支造成预算大量超出。“家里要装修,费用肯定是很多人考虑的第一要素。这方面,全案设计的优点很突出,龙发装饰的竞争力也很突出。”李志良说。

第二,省心、高效。沟通完毕,选定材料后,业主就可以放心地工作和生活了。龙发装饰的设计师、施工团队会全面融合,有效施工;专业的工程监管巡视,会在微信群中给业主发送工程进度和细节照片,让业主放心。

第三,风格统一。龙发装饰的全案设计可以保证整体风格统一,从家装设计、施工、辅材选购、主材购买、产品配套等方面保证同风格、同材质,以实现家庭装饰各个方面、各个环节的高度和

谐统一。

第四,效果还原度高。龙发装饰的全案设计效果还原度在90%以上,真正实现效果图和实景图相匹配。

原创高端设计,引领行业发展

深耕许昌装饰行业14年以来,龙发装饰以原创高端设计为理念,培养出了一个又一个优秀的设计师,被誉为“装饰行业的黄埔军校”。

在中国,平均每8分钟就有一个家庭选择龙发装饰。具体来说,龙发装饰经过几十年的发展积累了以下核心优势:品牌价值方面,口碑良好,客户满意度高;经营理念方面,诚信为本,树立行业榜样;设计方面,设计团队强大,准确把握需求;施工方面,所用材料环保,关怀客户健康;工程管控方面,施工体系严格,确保品质无忧;服务方面,具有贴心、独到的服务体系。

深厚的底蕴、优秀的团队、卓越的品牌文化、强大的号召力……龙发装饰推出全案设计,是自信的体现。今年7月15日,龙发装饰携手建材行业30多家优质品牌经销商,吹响了向全案设计迈进的号角,从而优化资源配置,与优

秀建材商共同成长,持续引领装饰行业的发展。装饰行业鱼龙混杂,业主在装饰时一定要选择可靠的装饰公司。相信在龙发装饰的带领下,许昌的装饰行业会迈向新的高度,为更多许昌人带来放心家装。



↑许报优联家居是许昌报业传媒集团打造的权威装饰平台,特与龙发装饰联合征集对安全设计有意向的装修业主。扫二维码填写相关信息,即有专人联系,为您提供专属服务。

瑞贝卡物业:筑牢防线,全力守护业主家园

本报讯(记者 秦水森 通讯员 冯磊)7月19日至21日,许昌出现暴雨天气,汛情严峻。瑞贝卡物业闻“汛”而动,及时启动应急预案,实行每小时汛情报告制度。各物业服务服务中心负责人昼夜不停地巡查水泵房、配电箱、排水系统、地下室、车库等区域,及时处置积水,疏通排水管网,全力守护业主家园。

7月19日晚,瑞贝卡物业和天下物业服务中心经理辛燕慧在巡视过程中发现地下停车场进水,她立即查找进水点,组织人员进行清扫,及时排除了险情。

7月20日凌晨,由于短时降雨量太大,许昌市区魏文路出现大量积水,

积水通过弱电线路管流进瑞贝卡·家天下小区地下车库。在瑞贝卡物业家天下服务中心经理刘薇的带领下,公维、工程、客服、保洁等工作人员齐上阵,短时间内把积水清理干净,之后大家冒着大雨清理排水沟箅子,确保小区排水顺畅。

“雨中行车,应低档慢行!”“注意观察,避开缺失井盖下水道和不平路段!”“南海街部分路段积水,请绕行!”在做好防汛工作的同时,各物业服务服务中心还通过微信等形式,及时向发布气象信息和道路信息。

暴雨期间,瑞贝卡物业人坚守在防汛一线,筑牢防汛安全堤坝,尽最大努力保障业主的生命财产安全。



瑞贝卡物业员工巡查小区排水设施。 冯磊 摄

腾飞物业人暴雨中坚守,保障业主生活有序

本报讯(记者 秦水森 通讯员 邱风生)7月21日上午,许昌,大雨倾盆。腾飞物业腾飞花园项目经理宋高旗在小区排查时,发现一栋楼的墙体有水流,他意识到只有爬到楼顶才能找到原因。连日的大雨,让他原本轻松的工作变得危险起来。

宋高旗没有犹豫,做好防护措施后,他顺着斜坡爬到房顶,找到了被堵的部位,将其清理干净。

宋高旗是战斗在防汛一线的腾飞物业人的代表。在暴雨侵袭之际,腾飞物业全员行动。不管是白天还是深夜,腾飞物业人均奔走于各个区域角落,疏通沟、井、渠、管道,检查排污设施是否完好,清理阳台积水等。

在鹿鸣湖畔,2号楼17楼房顶出现积水,维修工郭鹏飞跳入齐腰深的水中抢修。

早在7月17日,腾飞物业就启动紧急预案,早布置、早安排,通过微信、业

主群提醒业主注意阳台上的物品,关好门窗,防止高空坠物;对排水井、化粪池、下水管道、楼顶排水口、单元门顶排水口、地面排水口、污水井全面清理,确保排水畅通;对污水泵进行保养、维护,其他相关设备准备到位;保证地下车库污水泵、电梯地坑污水泵、设备间污水泵、地下室污水泵、负一层污水泵和负二层污水泵正常运行;按照政府要求,用防汛沙袋封堵车库出口。

“我们始终把防汛救灾,确保人民生命财产安全放在第一位。”腾飞物业总经理李晓艳表示,腾飞物业服务的小区有5个、业主1.2万户、地下车库车位1万余个。

面对严峻的防汛形势,腾飞物业闻“汛”而动,500多名员工24小时坚守在小区防汛一线,投入5000余个防汛沙袋、730台排水泵等防汛物资,持续开展地库值守、管网疏通等工作,用实际行动保障业主生活有序。



腾飞物业人员正在进行疏通工作。 邱风生 摄